EHH>U>H EPCC

FESTO




BENS)>4 EPCC

Key features

¥ R

B = 55O 7 —23>
EPCCIIXNRDEEN>F T, o R—JLIAUBRED o J7HN)—A—A=23>TDZY
THF1T-AIR=ILRUICED. E-FDEERES) ZOY ROBEHRES) CE o (REEEIR IP40 IWRBT TV —23>TOZESE
HUFY, o I\ NTHA> SUSTHBOBEXHZIC

o ¥R 2 RERB AT BRI
VWEMS 751
-4, E-53>b0-5, E-IBIFYPETRIZEISIV—- M ATA
BE>H 3> P.3
> P.16
S EINES] > P.16
[ERZIESVIN FDIRLFY
n TESvILFYN, FDRLFYNEICRE
(11 ﬁ | 0"
1l
1 1! i
i i ‘ MM I

it

N>




BENS>4 EPCC

BRI-R
001 N)-X 005 A—=JLRCY—R
EPCC |EF:>U>Y | 2P 2mm
3P 3mm
002 BrEn s 5p 5mm
BS R—IL1UEES | 6P 6mm
N 8P 8mm
20 it 10P 10mm
25 25 12p 12mm
32 32
45 45 006 L RESIN
60 60 A A &
004 AbO-7
25 25
50 50
75 75
100 100
125 125
150 150
175 175
200 200
250 250
202003 > www.festo.jp/catalogue/epcc 3




BENS)>4 EPCC

_ B
=5

778y




BENS>4 EPCC

7OuH—E&
Bit&BLT7IEHY
5% BA WRAYAZ > P
25 | 32 | 45 | 60
[1] ILEZT—NEAR) OvR74 SGSH ) ) - . 26
LQG
[2] 21LFyI S RS EELF I T IR R (6
SGA
[3] JLEZT-K HDIRL Ay M F B ) ) - . 26
LBG/LBG-_-R3
[4] OyR7A DRSS 26
| | | | | |
SGS/CRSGS
[5] J323h75 SUSADTNEHIE ) ) - . |26
KSG
[6] 21LFvaIl S OIS EEL A 26
| | | | | | |
SG/CRSG
[7] ILFVhT5 SN NERHIE 26
| | | | [ | [ |
FK/CRFK
[8] FIRLFY R E-A05 BB 17
| | | | | | |
EAMM-U
[9] B5Fyh E-H0BESIEER 16
| | | | | | |
EAMM-A
[10] oI5k TR 27
| | | | | |
EAPM-L2
[11] oY SUSADAIBIR, TS 27
| | | | | |
SMT-8M
[12] 1LILER H0IRL Ay M F B 24
| | | | | |
SNCL
[13] 1LILER H0IRUAy M RS ) ) - - 23
SNCS/CRSNCS/SNCS-_-R3
[14] 21ILILEX H0IRUAy MRS ) ) - . |25
SNCB
[15] HLERT—K H0RUAy MBS 26
| | | | | | [ |
LBN
[16] EPEE]S o 1LILEZRDE-HBINDEUTH - - . . 21
EAHA-P2 o IADIRLFY S EAMM-UERRHIE—SBINAHERD{T I a8
[17] J3oo&8 o BENZUDADF1-JICETE - - . . 20
EAHH-P2 e F1-JESAMICA>THRICIBZZE )AL
[18] NSZAY TSy h NZAVEEEH 22
| | | | | | |
LNZG
[19] NoZAYEE Fi-JRIABICA>TERICNIBEZZEE AJHE . - - . 22
EAHS-P2
[20] AARTEE EBENISUADF1-JTEE - - - - 18
EAHF-L2-P-S
[21] AFEUTEE o BENZULADF1-JITEE - . - . 19
EAHF-L2-P o CHUMERF 7 AR CHUYSEICEE
202003 > www.festo.jp/catalogue/epcc 5



BENS>4 EPCC

T—H>—h
I777777 [ O 81z
25~60
V- zro-s
25~250mm
HARME
Y42 25 |32 |45 |60
THLY A—)LRUBRENEENS S
Oy R¥EimaUAR M6 [ M8 [ M10x1.25 [M12x1.25
Oy RSEIHRUAAR #ERU
k04 [mm] 25~200 [ 25~200 [ 25~200 [ 25~250
FAEAb0-7 [mm] 0
HARAR BOHAK
Oy RO#BRUNS °] <+1
LN ZEIY w
B 755% - | 1l
7HEHY
{2 T '
AhT—=4
Y42 25 32 45 60
2P 6P 3P 8P 3P 10P 5P 12P
R=ILRCY—R [mm/rev.] |2 6 3 8 3 10 5 12
R-ILRUE [mm] 6 6 8 8 10 10 12 12
R EMEE
K [ka] 12 12 24 24 60 60 120 120
EEME [kg] 6 6 12 12 30 30 60 60
BAHEN Fx [N] 75 75 150 150 450 450 1000 1000
HBIITIEED [N] 30 30 75 75 180 180 230 230
HFBEANMY [Nm] 0.05 0.1 0.15 0.3 0.4 0.9 1.2 2.4
BEFOAT ML) [Nm] 0.02 0.055 0.065 0.095 0.08 0.16 0.235 0.325
REEEY [mm/s] [133 400 188 500 180 600 250 600
SrEhIEE [m/s?] 5 15 5 15 5 15 5 15
B [rpm] 4000 4000 3750 3750 3600 3600 3000 3000
WA mEN\vIZY a4 [mm] 0.1
HERUAIEROIEE [mm] +0.02
1) KSATSVINEOME
2) [EEREE200rpmisOIE
3) FBREEFANO-ICLOTERD > P.9
4) WERE
{55 AR B2
FRERREHED [C] 0~+60
RERE [C] -20~+60
ABSHEE [%] 0~95(FEEEMmECY)
1R EM(IEC 60529) 1P40
F1-TAE [%] 100
AT AR AR
1) EYHERFICEE Y OERRESEICEEROIL
6 = www.festo.jp/catalogue/epcc 202003



BENS>4 EPCC

F=53—h
B £ [g]
HA4Z 25 32 45 60
N 132 225 555 1114
AhO—710mm&bchDIIEE= 13 24 41 69
mJEEPEAE S 53 98 179 305
ZhO—=710mm&iznOr]EEfINEEE 2.6 3.3 4.9 6.5
BFEIBEE-AVH
H4X 25 32 45 60

2P 6P 3P 8P 3P 10P 5P 12P
Jo BER [kgmm?2] |0.09 0.14 0.42 0.55 1.09 1.53 6.82 7.79
js ZAO—71maizh [kgmm%/m] | 0.56 0.95 2.56 3.11 5.03 7.11 11.95 15.19
jL BB Llkgdhizh [kgmm?/kg] | 0.1 0.91 0.23 1.62 0.28 2.53 0.63 3.65
PEGEEEHT- XD NDTER : Ja=Jo + js X AhO-7 [m] + JL X Mmoving payload [kg]
h—=3>)
K= F2BODTENBOET
o EFEX b/ UEA
o Rt UER
TEROEZNBSFLTZE
HA4Z 25 32 45 60
R EEIRIIF— [J] 0.0012 0.0036 0.012 0.024
AR RE [mm/s] 10
# B
B EAEEE

1 2 3 4
. S=
) \
— 3 N\\\\////"
%rﬂzﬁi ﬂR\\\v”//'}" -
| ! NN

P 4:‘4%\7!! g':! ]
BENS>H
(—
[1] OvR AT R
[2] Fa1-J Sy IIE
[3] A=)LRU ERERR
[4] Fuk ]

MEICDWVT RoHSH i
PWIS(E’E%BH%%%Z%@@

202003 > www.festo.jp/catalogue/epcc 7



BENS>4 EPCC

F—53—

OyR EOFEEH

Oy R ETEHODPMVINERCERTS
AR TRORNZBIVENBDET :

F1/M1=&IME
F2/M2 =&A1fE

|Fy1| |F21| |My1| |M21|
S 21 2L + <1
b= YR, Ty, T h,

|FX| < Fxmax

[Mx| < M0y

Oy R STEAR DFF S tEfR E FYmax, FZmaX

—

100
= .
HE? 10 = [~
]
£
2
. EPCC-BS-25
=i EPCC-BS-32
0 100 200 300 400 500 600
= === EPCC-BS-45
Almml EPCC-BS-60
B4X 25 32 45 60
2P 6P 3P 3P 3P 10P 5p 12P
FXmax(589) [N] 75 75 150 150 450 450 1000 1000
MXmax [Nm] 0
MYmax, MZmax [Nm] 0.6 1.5 2.9 6.4
- £ - Note
PositioningDrives
EERYINITY
2> www.festo.jp
8 = www.festo.jp/catalogue/epcc 202003



F—53—h

Oy RbE~HEARROEFREF(CES0Y REhHEf,

6

5

4

ERE -
: =
=
' = ik
0
0 100 200 -

A[mm]

EPCC-BS-25 (F, = 1.5N)
———— EPCC-BS-32 (F, = 3.5N)
———— EPCC-BS-45 (F, = 4.0 N)
............ EPCC-BS-60 (F, = 8.0N)

AbO—7 IRDRFHERE v
EPCC-BS-25-_

1
0.9
0.8
0.7
0.6
0.5
0.4
03
0.2

0.1 —

0

v[m/s]

™~

0 25 50 75 100 125 150 175 200

H[mm]

EPCC-BS-25-2P
————— EPCC-BS-25-6P

EPCC-BS-45-_

1
0.9
0.8
0.7
0.6 == T e S .
0.5
0.4
0.3
0.2
0.1

0

v[m/s]

0 50 100 150 200 250 300

| [mm]

EPCC-BS-45-3P
———— EPCC-BS-45-10P

BENS>4 EPCC

fi=p

fi =t&RIE(CLB0YRDIEDHHE [Mmm]

Fi =#&fa188 [N]

Fo = H@HERE [N](J 3TN 5@ R (S TETE)
f,=1&EE(CLB0vRDIEhHE [N](FFTN5)

{51 : EPCC-25-50-6P, 1#fa&E = 3N
F1=3N + Fstandara=1.5N

53740, EPCC-2500y RE~T3% = 50mmBSDizhHE(d
fo=1mm

HEEEICLIEDhHFENFTE !
A T
fl_Fz fz_l,SN mm = 2mm

EPCC-BS-32-_

1
0.9
0.8
0.7
0.6
0.5
0.4
0.3
0.2
0.1

0

v[m/s]

0 25 50 75 100 125 150 175 200

H[mm]

EPCC-BS-32-3P
———— EPCC-BS-32-8P

EPCC-BS-60-_

1
0.9
0.8
0.7
0.6 == e e . e <
0.5
0.4
0.3
0.2
0.1

0

v[m/s]

0 50 100 150 200 250 300

| [mm]

EPCC-BS-60-5P
=i EPCC-BS-60-12P

202003 > www.festo.jp/catalogue/epcc



BENS)>4 EPCC

F—53—h
TN FamDEHE

E-THEDNIRET YA VLA VTS HENZBABVELIICU TRV, BE . EE FmEXM0—-IONRERE  Fy=Fimax
TE-VMBEICRRELFY . RAMENZBALISE. BRENRED. R—IRUOFGMERDET . BKIC BES  BLU

HFEREUTICIRENHDET :

FAIHES Fon(DIN 69051-4)

Vx=Vxmax

FREDIF(C, SEHED N — B (CIF BN ZBI BB AN HOEI N EMFTA VA TOEGHEDOFIIEEME  Fun=Fucontinuous

([SESFIRLIICLTKIZE W

a1 gy Ve G2 oy P O3

3
Feme |F3
xm= \/ 1 pem 1000 7F2 p o 100 0 F vy, 100

F5#E (DIN 69051-4)

_ A L2 LBy
""’"‘Z”" 100 " 100 T2 100t 100 T

Fx #H

Fxm TS
Fxmax. RAHES
Fxcontinuous Eﬁ;&ﬁ

q BF
Vx E’g
Vim TRE

Vxmax. RENRE

7777777777 Fxmax
Fx[N] T
******* o Fxm
Fx2
ql q2 q3
—
q[100%]

Vx[mm/s]T

—

q[100%)]




F—53—h

BR(CHITDHEMHRE fo=1.0F0FMER LTOFIHED Fin

BENS>4 EPCC

EPCC-BS-25-_ EPCC-BS-32-_
100 200
175
75 150
125
Z| 50 Z] 100
w \ w 75
25 50
25
0 0
0 2000 4000 6000 8000 10000 2000 4000 6000 8000 10000
L [km] L [km]
EPCC-BS-25-2P EPCC-BS-32-3P
————— EPCC-BS-25-6P ————— EPCC-BS-32-8P
EPCC-BS-45-_ EPCC-BS-60-_
600 1250
> 1000
450 “
£ E G R Bt ey 750 \\" ==
Z 300 " Z R
| 225 *| 500 =T
\
150 250
75
0 0
0 2000 4000 6000 8000 10000 2000 4000 6000 8000 10000
L [km] L[km]
EPCC-BS-45-3P EPCC-BS-60-5P
ER T EPCC-BS-45-10P ER T EPCC-BS-60-12P
L FenlrE e B U R MG
L= & Y HoR fo 77U fl
B U 1.0~1.2 TSR
Li=RBOFH - —
L= BEES(> 757) % 1.2~1.4 J\URUSY, Oy bk
o th 1.4~1.6 FEA
fa = FanfREx — —
= 1.6~2.0 I

Note

HFoanERORERERN(CREULT —5E, RNt EENT -4
KERCEMDIRERFR B R ERBERIRE (.

ZE(ICLTVET,

1) BZEVRE. 1253 EHECIREICGERISAMN X

SURAE) ([CED. ATEDRHREERDENHBDET

202003

> www.festo.jp/catalogue/epcc

11




BENS>4 EPCC

F—53—h
BEHERE VIFOEERENLIM,
EPCC-BS-25 EPCC-BS-32
p.035 0.1
- 0.09
003 T 0.08 _
0.025 — 0.07 s
E| 0.02 T =] 0.06 —
= el = 0.05 e
=0.015 =|0.04 =
0.01+— f/ 0.03 /,‘-'
0.005 74 0.02 /
: ’ 0.01
0 4 0
0 0.5 0.1 015 0.2 0.25 0.3 0.35 0.4 0.45 0 0.1 0.2 0.3 04 05 0.6
v[m/s] v[m/s]
EPCC-BS-25-2P EPCC-BS-32-3P
———— EPCC-BS-25-6P ———— EPCC-BS-32-8P
EPCC-BS-45 EPCC-BS-60
0.18 0.35
0.16 _ 0.3 -
0.14 = —T
N 0.12 > L B 0.25 _ ——
é ooc;:s o~ % °? pd
=| O S| 0.15-
0.06 /// o1 !
0.04 ' /
0.02 0.05
0 0
0 01 02 03 04 05 06 07 0 01 02 03 04 05 06 07
v[m/s] v[m/s]
EPCC-BS-45-3P EPCC-BS-60-5P
- EPCC-BS-45-10P - EPCC-BS-60-12P
BRIk EAT NVY
|ESES-PS
EEEK(IEanmiEo AN Mtriction = Mno-load + My Mtriction = EEIE NLY
tﬁfﬁllmbtﬁéﬁ}ﬁ%’&@b’e‘t Mno-load = ﬂﬂ%ﬁﬂﬁo)lj} |\Jl/7
H5NTY, My = RE (CGUTEEE NV
ANV
POF1T-AREEENDZ AT Mdrive = Mrriction + Mefrective Marive = VB ESNB AT NV
Jbg(iﬁéiﬁ |\) Lytﬁﬁﬂ I\J l/g;(fﬁb Mfriction = @}ﬁ |\J l/]
t’-rCB@_Gg—o Meffective = ﬁ;\ﬂ I\J I/q
E|AEFRFOAN NI
HA4X 25 32 45 60
R=)LRCY—R [mm/rev.] | 2 6 3 8 3 10 5 12
HEEERFOAT MY an [Nm] 0.02 0.055 0.065 0.095 0.08 0.16 0.235 0.325

1) [EFRERE200rpmEFOIRETEIFOA S MLIICAES

12 = www.festo.jp/catalogue/epcc

202003



F—53—h

?EjJ Fﬁ@ﬁwj b}ba Meffective
EPCC-BS-25-_

0.08

0.07

0.06

0.05

0.04

M[Nm]

0.03

0.02

‘/‘
-

0.01

3

P

—

0

0

10 20

30 40 50 60
FIN]

70

80

EPCC-BS-25-2P
———— EPCC-BS-25-6P

EPCC-BS-45-_

0.8

0.7

0.6

0.5

0.4

M[Nm]

0.3
0.2
0.1

0

-"
-"

-"

—

—

0

50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

FIN]

EPCC-BS-45-3P
== EPCC-BS-45-10P

EPCC-BS-32-_

BENS)>4 EPCC

0.2

0.18

0.16

0.14

0.12

M[Nm]

0.1 o

0.08

0.06

0.04 =~

0.02

0
0 20 40 60 80 100 120 140

FIN]

160

EPCC-BS-32-3P
———— EPCC-BS-32-8P

EPCC-BS-60-_

2

1.8 an

1.6 D

1.4 ‘_/"

1.2 <

1

M[Nm]

0.8

0.6 =

0.4 =

0.2+—==

0
0 200 400 600 800 1000

FIN]

1200

EPCC-BS-60-5P
=== EPCC-BS-60-12P




BENS>4 EPCC

F—53—h

SRz ~TiER

I

[ g

L1+

CADF—4DA9>0—-R & www.festo.ip

L3

L4

L2+

LS

T1

L6
L8

D1

EPCC-BS-25/32/45

L7

LS

B1

I

i
i [

[1] E289I34vhE

[2] AFEUTEER

[3] &EFvhAE
H4X B1 B2 B3 B4 B5 D1 D2 D3 D4

@ %) %) @
+0.15
25 25 - 14 5.8 20 20.5 10.8 - 2
32 32 24 16 8.1 25.5 25 15.5 - 2
45 45 32.5 24 16.5 35 32 16.3 - 3
60 60 46.5 30 24 48.5 42 30.5 48 -
H4Z D5 D6 D7 G1 G2 H1 H2 H3 H4
(%) @ (%)

+0.15
25 25 8 17.3 - - 27 - 4.7 -
32 31 10 21.3 M4 - 34 24 4.7 -
45 41 12 26.5 M5 - 45 32.5 6.3 -
60 - 16 33.6 M6 M4 60 46.5 7.3 30
H4Z H5 H6 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7

+0.15

25 4.9 22.5 74.5 60 12 14.5 4.7 21.2 5
32 4.9 26 82.9 70 16 12.9 5.2 24.2 6
45 6.1 28.5 99.9 83 20 16.9 5.7 30.5 6
60 6.1 36 116 100 24 16 7.5 39.5 2.5
HA4Z L8 L9 L10 T1 T2 w1 =<1 =2 =3
25 15 10.5 2.5 - - 60° 6 7 10
32 19.9 14.5 2.5 8 - 60° 6 9 13
45 19.9 14.5 3 10 - 60° 12 10 16
60 26.9 16.5 - 12 10 — 15 13 18
14 = www.festo.jp/catalogue/epcc 202003



BENS>4 EPCC

F—53—h

BRF—4

EPCC-BS-25

Zh0—4 ‘ HRBES ‘ Filke ZhO—4 WRES | BR
[mm] [mm]

AR=IRLU—-F 2mm/rev

R=JIRALYU—-K 6mm/rev

25 5428805 EPCC-BS-25-25-2P-A 25 5428813 EPCC-BS-25-25-6P-A
50 5428806 EPCC-BS-25-50-2P-A 50 5428814 EPCC-BS-25-50-6P-A
75 5428807 EPCC-BS-25-75-2P-A 75 5428815 EPCC-BS-25-75-6P-A
100 5428808 EPCC-BS-25-100-2P-A 100 5428816 EPCC-BS-25-100-6P-A
125 5428809 EPCC-BS-25-125-2P-A 125 5428817 EPCC-BS-25-125-6P-A
150 5428810 EPCC-BS-25-150-2P-A 150 5428818 EPCC-BS-25-150-6P-A
175 5428811 EPCC-BS-25-175-2P-A 175 5428819 EPCC-BS-25-175-6P-A
200 5428812 EPCC-BS-25-200-2P-A 200 5428820 EPCC-BS-25-200-6P-A
EPCC-BS-32

280-% HEES il k0= HmES itk

[mm] [mm]

R=IRLYU—R 3mm/rev

R=IRLU—R 8mm/rev

25 5428833 EPCC-BS-32-25-3P-A 25 5428841 EPCC-BS-32-25-8P-A
50 5428834 EPCC-BS-32-50-3P-A 50 5428842 EPCC-BS-32-50-8P-A
75 5428835 EPCC-BS-32-75-3P-A 75 5428843 EPCC-BS-32-75-8P-A
100 5428836 EPCC-BS-32-100-3P-A 100 5428844 EPCC-BS-32-100-8P-A
125 5428837 EPCC-BS-32-125-3P-A 125 5428845 EPCC-BS-32-125-8P-A
150 5428838 EPCC-BS-32-150-3P-A 150 5428846 EPCC-BS-32-150-8P-A
175 5428839 EPCC-BS-32-175-3P-A 175 5428847 EPCC-BS-32-175-8P-A
200 5428840 EPCC-BS-32-200-3P-A 200 5428848 EPCC-BS-32-200-8P-A
EPCC-BS-45

Zho-7 weEs | Zh0-% wREs 2R

[mm] [mm]

R=JlRCY—K 3mm/rev

R=IRLYU—R 10mm/rev

25 5428858 EPCC-BS-45-25-3P-A 25 5428868 EPCC-BS-45-25-10P-A
50 5428859 EPCC-BS-45-50-3P-A 50 5428869 EPCC-BS-45-50-10P-A
75 5428860 EPCC-BS-45-75-3P-A 75 5428870 EPCC-BS-45-75-10P-A
100 5428861 EPCC-BS-45-100-3P-A 100 5428871 EPCC-BS-45-100-10P-A
125 5428862 EPCC-BS-45-125-3P-A 125 5428872 EPCC-BS-45-125-10P-A
150 5428863 EPCC-BS-45-150-3P-A 150 5428873 EPCC-BS-45-150-10P-A
175 5428864 EPCC-BS-45-175-3P-A 175 5428874 EPCC-BS-45-175-10P-A
200 5428865 EPCC-BS-45-200-3P-A 200 5428875 EPCC-BS-45-200-10P-A
EPCC-BS-60

AhO-% HERES itk AbO-% HEHES iy

[mm] [mm]

AR=JLRALUY—R 5mm/rev

R=ILRLU—R 12mm/rev

25 5428888 EPCC-BS-60-25-5P-A 25 5428901 EPCC-BS-60-25-12P-A

50 5428889 EPCC-BS-60-50-5P-A 50 5428902 EPCC-BS-60-50-12P-A

75 5428890 EPCC-BS-60-75-5P-A 75 5428903 EPCC-BS-60-75-12P-A

100 5428891 EPCC-BS-60-100-5P-A 100 5428904 EPCC-BS-60-100-12P-A

125 5428892 EPCC-BS-60-125-5P-A 125 5428905 EPCC-BS-60-125-12P-A

150 5428893 EPCC-BS-60-150-5P-A 150 5428906 EPCC-BS-60-150-12P-A

175 5428894 EPCC-BS-60-175-5P-A 175 5428907 EPCC-BS-60-175-12P-A

200 5428895 EPCC-BS-60-200-5P-A 200 5428908 EPCC-BS-60-200-12P-A

250 5428896 EPCC-BS-60-250-5P-A 250 5428909 EPCC-BS-60-250-12P-A
202003 = www.festo.jp/catalogue/epcc 15



BENS>4 EPCC

779

HAEDEBZE-HCLHOTRTIFII-IDRAEN(CRELRWGE

nHhET.

POF1I-HLE-HDMEHFEDR(EFIFYH)

F—H3Y—K~ D KR—LR—2 : eamm-a

HFOIRUAY MERBF Y FOEEEIFOA T ML IZERU T,

-5/ RERED [EEIESS
g8

eeeegg
Ry WEFEs AR
EPCC-25
AFYESITE—H
EMMS-ST-28-_ |4505258 | EAMM-A-v20-28A
EPCC-32
Y—iIRE—%H
EMME-AS-40-_ [4491059  |EAMM-A-v25-40P
AFYESTE—H
EMMS-ST-42-_ |4582608 | EAMM-A-V25-42A
EPCC-45
Y—iRE-4H
EMME-AS-40-_ 4595742 | EAMM-A-V32-40P
EMME-AS-60-_ 4608750 | EAMM-A-V32-60P
AFYESIE—H
EMMS-ST-42-_ 4281142  |EAMM-A-V32-42A
EMMS-ST-57-_ 4597016 | EAMM-A-V32-57A
EPCC-60
Y—iRE—H
EMME-AS-60-_ 4133487 | EAMM-A-T42-60P
EMME-AS-80-_ 4623788 | EAMM-A-T42-80P
ATFVESTE—H
EMMS-ST-57-_ 4327034  [EAMM-A-T42-57A
EMMS-ST-87-_ 4610008 | EAMM-A-T42-87A

1) ABDNVINESIFY MOFFEIRE M IZBRIROEIICL TS,

16

= www.festo.jp/catalogue/epcc

202003



BENS>4 EPCC

7Y
FOF1I-HEE-HDEAEDERERFDERLFYE) F—93—K > K—LR-> : eamm-u
4 /D DR
o FYNOBIEHER

1

i
AU weEs @k
(— —
EPCC-25
ATVEYIE-H
EMMS-ST-28-_ [4767125  |EAMM-U-30-V20-28A-44
EPCC-32
Y—RE—%H
EMME-AS-40-_ [4782056 | EAMM-U-45-V25-40P-63
ATFYESIE—H
EMMS-ST-42-_ [4825645 | EAMM-U-45-V25-42A-63
EPCC-45
Y—RE-%
EMME-AS-40-_ [4718297 | EAMM-U-45-V32-40P-63
AFYEVIE-Y
EMMS-ST-42-_ [4280674 | EAMM-U-45-V32-42A-63
EPCC-60
Y—RE-¥
EMME-AS-60-_ |4784301 | EAMM-U-65-T42-60P-87
ATYELIE-S

[4331535 | EAMM-U-65-T42-57A-87

EMMS-ST-57-_
_

1) ABNVIMTORUFY MOFFRRE MV IZBRBOESICL TUZEL,

202003

> www.festo.jp/catalogue/epcc

17



BENS>4 EPCC

7otH)
AEE{TEE EAHF-L2-_-P-S o BENSSADF1-T(CEIE
7=
PIVZT LA MR
RoHSxitx
() »
N )
T
‘ AT
o T
B2 O
D1 =
B1 \
- ‘
=
B3
N
Wo 3
S HELBIRT -4
WRAYAX B1 B2 B3 D1 D2 H2
%) @
H13 H13
25 44.4 9.7 35 4.5 8 4.9
32 51.4 9.7 42 4.5 8 4.9
45 70.6 12.8 58 5.5 10 6.1
60 85.6 12.8 73 5.5 10 6.1
WRYAX H4 H5 L1 BE HRES Fithv
(gl
+0.1
25 4.2 9 19 4 5183153 EAHF-L2-25-P-S
32 4.2 9 19 4 5183153 EAHF-L2-25-P-S
45 5.5 12.2 19 6 5184133 EAHF-L2-45-P-S
60 5.5 12.2 19 6 5184133 EAHF-L2-45-P-S
18 = www.festo.jp/catalogue/epcc 202003



BENS>4 EPCC

aasy
AERfTEE EAHF-L2-_-P o RROEMT T ZAERLU CEUSTEICEE
M &
TILZT IV A NLIE
RoHSxHit
© Ca
Y\
s N
T _
LA £
B2 o !
D1 —
B1 |
- B3
- e M~
- -
g n G
< O S
©
SasTiEERRT -4
WRAYAX B1 B2 B3 D1 D2 D3 H2
%) %) %)
H13 H13
25 44.4 9.7 35 4.5 8 4 4.9
32 51.4 9.7 42 4.5 8 4 4.9
45 70.6 12.8 58 5.5 10 5 6.1
60 85.6 12.8 73 5.5 10 5 6.1
BRAYAX H4 H5 L1 L2 BHe HRES B
[g]
+0.1
25 4.2 9 53 40 19 4835684 |EAHF-L2-25-P
32 4.2 9 53 40 19 4835684 |EAHF-L2-25-P
45 5.5 12.2 53 40 35 4835728 |EAHF-L2-45-P
60 5.5 12.2 53 40 35 4835728 | EAHF-L2-45-P

202003

> www.festo.jp/catalogue/epcc

19



EEH>1)>4 EPCC
sacarD)
J35>Y&8 EAHH

M &

sHoEI
ROHS3 /it

ATiEEENT -5

B1

L4

L2
L3

Fi—-JnEZAM(L2)ISA>THH
[CAIBZZEAEE(> P.14)

H3
H2
H1

U

WRYAX B1 B2 B3 B4 D1 H1 H2 H3 L1
%)
+0.1
25 61 50 14 35 4.5 32.5 25 15 38
32 70 58 16 42 5.5 39 31 20 38
45 100 85 24 61 6.6 54.5 48 35 42
60 120 103 30 76 9 69 58 42 52
WA/ L2 L3 L4 =1 CRCYH BE HRES itk
[g]

25 20 30 2.5 2.5 1 65 5127286 |EAHH-P2-25

32 20 30 2.5 2.5 1 80 5126157 |EAHH-P2-32

45 20 30 4 2.5 1 185 5126669 |EAHH-P2-45

60 25 40 4 4 1 320 5127005 | EAHH-P2-60

1) MEMEEYSA =Corrosion Resistance Class(Festo standard FN 940070)

CRC1 : BEDREN/—TEDONTVSEE, FMBNSBER TERMERT. BB P EPIEBCUNESTOSERR( RS TSI MIE)(CBAENS

20

= www.festo.jp/catalogue/epcc

202003



BENS>4 EPCC

7OtH)
F7HTHFy N EAHA # & ROHSX I/t
HoEd
B1
B2 L1
L4
s 1 FE T —
R off —— b i ﬁ?\?ﬁ
@9 i Ny
o0 0~ HE - L% ﬁj
= TE] S
B3 =5 T
L3
S TELBIRT —5
BWRYAX B1 B2 B3 D1 H1 H2 H3 H4 H5
+0.2 +0.1 +0.2
25 37 18 14 M4 35 18 30 14.5 2.5
32 53 22 16 M5 42 22 37 18 2.5
45 61 32.5 24 M6 54 32.5 49 22.5 4
60 76 38 30 M6 69.5 38 61 30 4
BWRYAZ L1 L2 L3 L4 =1 CRCY) Be BRES il
[g]
25 58 20 30 4 2.5 1 110 5172843 EAHA-P2-25
32 64 20 30 4 2.5 1 165 5173020 EAHA-P2-32
45 68 20 30 6 2.5 1 340 5172353 EAHA-P2-45
60 87 25 40 6 4 1 560 5173082 EAHA-P2-60

1) MEMEEI5Z =Corrosion Resistance Class(Festo standard FN 940070)

CRC1 : BEEQREN/—TEDONTLSE M. SMEINSBER TERMERT. BE-PEAIERCUNEI TOSEBR (RS TSI MIE)(CEAZNS

202003

> www.festo.jp/catalogue/epcc

21



BENS>4 EPCC

sacarD)
FSZAYEER EAHS e
ST
M & E E — N5
sHoEI H ﬁf
' B1

BS

D1

H1

H2

F1—-JOEEHME(L2)(CA>TEHA

1 L L)
u (ChIBEZEALE(D P.14)
SR TiEEERIRT -4
WRAYAZ B1 B2 B3 B4 B5 D1 H1
@
+0.1 €9
25 61 50 14 35 2.5 8 30
32 68 57 16 42 2.5 8 32
45 98 83 24 62 4 12 44.5
60 118 100 30 76 4 16 57
WRYAZ H2 L1 L2 =<1 CRCYH BE HRES iy
[g]
25 20 30 20 2.5 1 70 5125383 EAHS-P2-25
32 23.5 30 20 2.5 1 75 5125041 EAHS-P2-32
45 29.5 30 20 2.5 1 165 5125167 EAHS-P2-45
60 39 40 25 4 1 305 5125281 EAHS-P2-60
1) MEMERYSZ =Corrosion Resistance Class(Festo standard FN 940070)
CRC1 : BEEOREN/—TEDONTLSEE. MBS BER TERMERT. BB EPIEBCUNEI TOSERR(RI1 TSI M) (GBS
NS=AYTSHvh LNZG R
BE . [%] =
7OE: Wl BRI
NSZAYTSowb : PILZ N N\
SOV Y- TH
SABLUPTFERMER - uL
RoHSxH & - DA
-
d MO 1t
X
J | |x
HB
S HELRIRT -4
BERYAZ CR DA FK FN FS H1 HB KE NH TH UL |CRCD |E= HEES fiche
@ @ (%) (%)
D11 | H13 [ £0.1 H13 +0.2 [g]
25, 32 8 8 10 20 7.5 11 4.5 | 4.6 13 20 30 |2 26 1434912 |LNZG-16
45 12 11 15 30 | 10.5| 15 6.6 | 6.8 18 32 46 |2 83 32959 LNZG-32
60 16 15 18 36 12 18 9 9 21 36 55 |2 129 32960 LNZG-4 0/50
1) MEMERYSA =Corrosion Resistance Class(Festo standard FN 940070)
CRC2 : FEEDRE. ENEATRENMRLE T IHSRETME. AEAKICEINZIMEIOSPRCIE PRI BREIENEREND
22 = www.festo.jp/catalogue/epcc 202003



BENS>4 EPCC

78
1lLJLEZR SNCS M & RS FUPTFEARER
FIVEHALHA N ROHSHT/itx
I, - -
N
; L/
?ﬁ | s B ©
=i SN
&) EPE
o088 il ~ Sl
e 48 — ‘

DL EX
XC+

[1] E&>U>4 EPCC

[2] 749749%ybk EAHA

[3] E-FEUIFvh EAMM-U

[4] £—% EMME, EMMS

+ = 2NV R3zINE
SRTHELBRRT -4
WRAYAZX CX DL E L EP EX LT

+0.2 +0.2
45 10+0:13 22 4540.2/-0.5 10.5 14 13
60 12+0.15 25 5405 12 16 16
WRAYAZX MS RA TG XC CRCD BE RGES B
[g]

45 15 14.5 32.5 154.9 1 86 174397 SNCS-32
60 17 17.5 38 182 1 122 174398 SNCS-40

1) MEMERYSZ =Corrosion Resistance Class(Festo standard FN 940070)
CRC1 : BEDREN/-TEDNTVSERER, SIS ER TERMERT, FREPEAEBICUNE> TOVBEBR(RS1T I ML) [CEAENS

202003

> www.festo.jp/catalogue/epcc

23




BENS>4 EPCC

7oty

1IWYJLER SNCL 7= B LUPTFEAMER
&7 IS ROHSXI &
[, i
E
7 TG
== _ [
! | s 7
gJ
EW
XC+
[1] &|#H>Y>4 EPCC
[2] 797%5%yh EAHA
[3] E-%E{3Fvt EAMM-U
[4] -4 EMME, EMMS
+ = 2MNO0-VESENE
STiEERRT -4
BRAYAZ CcD E EW FL L LT
(%)
H10 h12 +0.2
25 6 27.5206 12h12 16 3 10
32 8 34.50.6 16h12 20 3 14
45 10 4540.2/-0.5 26-0.2/-0.6 22 3 13
60 12 5470E 28-0.2/-0.6 25 3 16
WRAYAZ MR TG XC CRCD BE HRES fishie
[g]
25 6 18 115.7 2 21 537791 SNCL-16
32 8 22 133.9 2 38 537792 SNCL-20
45 10 32.5 154.9 1 71 174404 SNCL-32
60 12 38 182 1 95 174405 SNCL-40
1) MEMEEYSA =Corrosion Resistance Class(Festo standard FN 940070)
CRC1 : BEDREN/N-TEONTVSERER, NS ER TERMERT, BREPEAEBICIRE> TVBEBR(RSA TSI ML) [CBAENS
METMIEERY5Z = Corrosion Resistance Class(Festo standard FN 940070)
CRC2 : FEEDRE. ENEATRENRLET ZHSRETHE. AFAKICHEINZIMNBOSPRCIE TR AREUIENEREND
24 = www.festo.jp/catalogue/epcc 202003



BENS>4 EPCC

7ot
2I1JLEAR SNCB 7= B LUPTFEAMER
TILZAANA R ROHSXF /it
iy : i
5
ﬂ—“ E
TG
EK .
= . =
: (7

T
R
:

B
UB
[1] E&>U>4 EPCC
[2] 749749%ybk EAHA
[3] E-%E4FFyt EAMM-U
[4] £—% EMME, EMMS
+ = 2NV R3zINE
S RsTHECRINT -4
WRAYAZX CB E EK FL LT MR
)
H14 H10/e8 +0.2 -0.5
45 26 4540.2/-0.5 10 22 13 8.5
60 28 54 g5 12 25 16 12
WRAYAZX TG UB XC CRCD BE RRES B
h14 [g]
45 32.5 45 154.9 1 103 174390 SNCB-32
60 38 52 182 1 155 174391 SNCB-40

1) MEMERYSZ =Corrosion Resistance Class(Festo standard FN 940070)

CRC1 : BEOREN/-TEDONTLSEER. SMEINSBERTERMERT. BUE-PEAIERCUNEI TOSEBER (RS TSI ME)CBAENS

202003

> www.festo.jp/catalogue/epcc

25



BENS>4 EPCC

7t
BRF—4 - ISHvh F—H3—K > K—AR—2 : clevis foot
o |smEY(Z | neEs | Bust o 8 |smEAY(Z | BmeEs | At
HLERT—-NEfR) LQG HLEZT—k LBG
45 31768 LQG-32 45 31761 LBG-32
~'% 60 31769 LQG-40 60 31762 LBG-40
JLEZT—K LBN
25 6058 LBN-1 2/16
32 6059 LBN-2 0/25
45 195860 LBN-32
60 195861 LBN-40
BKF—4 - OvREimEE F—53—K > k—AR—2 : rod attachment
4 8 |ERY(Z | neEs | must s 8 |sEmRY 2 | neEs | Aust
OvR74 SGS 21ILFvIIL SG
< 25 9254 SGS-M6 < 25 3110 SG-M6
®
@ 32 9255 SGS-M8 @ 32 3111 SG-M8
45 9261 SGS-M10x1.25 45 6144 SG-M10x1.25
60 9262 SGS-M12x1.25 60 6145 SG-M12x1.25
ILEVNTS FK 211Fv7)L SGA
25 2061 FK-M6 45 32954 SGA-M10x1.25
32 2062 FK-M8 60 10767 SGA-M12x1.25
45 6140 FK-M10x1.25
60 6141 FK-M12x1.25
45 32963 KSG-M10x1.25
60 32964 KSG-M12x1.25

26

= www.festo.jp/catalogue/epcc

202003



78
28755y EAPM-L2 7 &
PILZTILIA ML RoHSH it

B1 L1
B2 L2
D1

H3

NJ_L__HiZ

[
[2] o4
S EERRT -4
BAYAX B1 B2 D1 H1 H2
25, 32,45, 60 5.5 1.3 M4 13.4 6
BERYAZ H3 L1 L2 BE nEHEs "B
[g]

25, 32,45, 60 3 32 25 4 4759852 EAPM-L2-SH
BRF -4 — SEREEE Y Y (TER) F—H3—h > K—LR—3 : smt

HW{d753E ZAvF>) | B r-JlE: |weEs | R,

HH [m] |

J=INA=T>

B EEPED > —h PNP 3= 2.5 574335 |SMT-8M-A-PS-24V-E-2,5-OF

3t>M8754 0.3 574334 SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M8D

B LAY —h PNP 3r—JI [7.5 574340 |SMT-8M-A-PO-24V-E-7,5-OE
BKF—45 - =W FYFvh F—93—K > R—LR— : nebu

AR T BCL [y r-IILES RNEES itk

[m]

3EYM8x1ZA ML — YAy b 3%%’]—7\”/(/\“3) 2.5 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
M 5 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3

3ESIMBX1T7IIWVryh | 38R —TIL(NS) 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
@ 5 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3

202003 > www.festo.jp/catalogue/epcc 27



